
Житель Селемджинского района обвиняется в убийстве мужчины

Мазановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя села Стойба Селемджинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 7 февраля 2019 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Октябрьская села Стойба Селемджинского района, двое мужчин распивали спиртные напитки. В ходе застолья один начал оскорблять другого. Последний сначала нанес своему обидчику несколько ударов руками по лицу и телу, а затем один удар ножом в живот. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1344216>